

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	<b>Проектний менеджмент у галузі</b>
	вільного вибору
Спеціальності:	073 “Менеджмент”
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	10-30
Семестр, в якому викладається:	3 семестр
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	2 кредити 14 год.-лекції 16 год.-семінарські 60 год -самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Лекції та практичні: Овецька Ольга Валеріївна – к.е.н., доцент
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	Управління проектами
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:	СК1 Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; СК9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію; ДСК11. Здатність аналізувати, ефективно використовувати та розвивати потенціал галузевих підприємств, розробляти проектні рішення з врахуванням екологічних стандартів та інтелектуального захисту.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	ПРН1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах. ПРН4. Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї. ПРН6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в

	<p>непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.</p> <p>ПРН12. Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом).</p> <p>ПРН13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу).</p> <p>ДПРН14 Вміти формувати та розвивати потенціал галузевих підприємств на основі розуміння дії управлінсько-економічного механізму раціонального використання природних та людських ресурсів, з використанням навичок прийняття ефективних проектних рішень та знань щодо забезпечення їх інтелектуального захисту.</p>
Особливості навчання на курсі:	<p>Формат вивчення дисципліни передбачає здобуття знань, в межах лекційних та практичних занять шляхом обговорень, виконання кейсів, тестів тощо. Відвідування занять є обов'язковим. За об'єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із лектором. Пропущені заняття підлягають відпрацюванню відповідно до навчального плану.</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	<p>Не потребує спеціального матеріально-технічного забезпечення</p>
Стислий опис дисципліни:	<p>Мета вивчення дисципліни – формування у майбутніх фахівців сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань з галузевого проектного менеджменту, розуміння концептуальних засад проектного управління у різних галузях, а також набуття навичок їх практичного використання</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:</p> <p><b>Теоретичні засади та практичні аспекти проектної діяльності у нафтогазовій галузі:</b> Концепція проекту в галузевому контексті. Обґрунтування нафтогазового проекту. Планування в управлінні проектами у нафтогазовій галузі.</p> <p><b>Проектний менеджмент у різних галузях:</b> Проектний менеджмент в енергетичній галузі. Проектний менеджмент галузевих ризиків. Проектний менеджмент у місцевому економічному розвитку.</p>